

КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ



ПЛЕНУМ РАЙКОМА ВКП(б) ГОРЬКОГО РАЙОНА СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Усилить работу среди детей

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 24 МАЯ

23 мая состоялся пленум Кулебацкого райкома ВКП(б), обсудивший два вопроса: о задачах районной партийной организации, вытекающих из первомайского приказа товарища Сталина, и о ходе социалистического соревнования на предприятиях, в колхозах и учреждениях.

По первому вопросу о докладе выступил секретарь райкома партии тов. Исаев. Он напомнил присутствующим об успехах Красной Армии, достигнутых в период зимней кампании, о серьезных поражениях, которые нанесла Красная Армия гитлеровским войскам. Он напомнил также предупреждение товарища Сталина о том, что народам Советского Союза и Красной Армии предстоит еще суровая и тяжелая борьба за полную победу над гитлеровскими извергами.

Товарищ Сталин в первомайском приказе сказал: „Рабочие, колхозники, интеллигенция, не покладая рук, стойко и мужественно пренеся лишения, вызванные войной, трудятся на предприятиях и в учреждениях, на транспорте, в колхозах и совхозах. Но всегда против немецко-фашистских захватчиков требует, чтобы Красная Армия получила еще больше орудий, танков, самолетов, пулеметов, автоматов, минометов, боеприпасов, боезапасов, продовольствия. Значит необходимо, чтобы рабочие, колхозники, вся советская интеллигенция работали для фронта с удвоенной энергией“.

Чтобы еще больше помочь Красной Армии, каждый коллектив предприятий, учреждений и колхоза обязан постоянно спрашивать себя: все ли он сделал для фронта? Промышленные предприятия — судостроительный завод, леспромкомбинат и другие, — сказал докладчик, — работают лучше, чем до войны. Судостроительный завод за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании в течение нескольких месяцев занимает второе и третье место по Нарквату.

Яркой демонстрацией стремления народа лучше помочь фронту являются взносы на строительство самолетов — трудящиеся района внесли около двух миллионов рублей.

Но все ли вами сделано для фронта? Нет, не все. Колхозы и предприятия района не использовали еще большие резервы для увеличения выпуска промышленной и сельскохозяйственной продукции. Так, если ликвидировать оставшие некоторые нехот и простой оборудования на судостроительном заводе, то можно получить дополнительной продукции больше чем на миллион рублей в год. Если ликвидировать оставшие некоторые участки лескомбината и добиться выполнения норм всеми рабочими, то можно дать стране дополнительно топлива на десятки тысяч рублей.

Еще больше неиспользованных резервов в колхозах района. Основной недостаток заключается в том, что в колхозах низкая урожайность, низкая продуктивность колхозного животноводства. Докладчик подверг

резкой критике руководителей Пушкинского, Натальинского, Роговского и Валтовского колхозов, затеявших весенний сев. Он критикует также работников райзо, которые не настойчиво борются за улучшение работы звеньев в колхозах.

Чтобы больше помочь фронту, мы обязаны работать лучше, — сказал тов. Исаев. Он поставил ряд задач: промышленные предприятия обязаны не только выполнять программу, но и дать фронту дополнительно продукции, используя все ресурсы; колхозы обязаны закончить сев, перевыполнив план, в частности, по картофелю и льну; провести ряд агротехнических мероприятий (прополка, мульчирование, подкормка, боронование, окуривание), чтобы получить высокий урожай; по каждой ферме наметить практические мероприятия с целью увеличения продуктивности скота и сохранения молодняка.

Надо уредить звенья в колхозах, расширить социалистическое соревнование и улучшить массово-политическую работу, мобилизуя трудящихся на выполнение приказа товарища Сталина.

По второму вопросу о докладе выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Кочуаев. Невиданный размах оспоровозвание получило в дни Отечественной войны. В результате Всесоюзного соревнования предприятий и колхозов района добились неплохих результатов: судостроительный завод и лескомбинат перевыполнили планы прошлого года, первого мая и апреля месяца 1943 года. Лучшие люди за эти успехи отмечены значками „Отличник соревнования“ и орденами и медалями. Успешно работает лесхоз.

Огромную роль социалистическое соревнование сыграло в успешном севе и уходе колхозов, в успешной работе сельсоветов. Докладчик привел многочисленные факты, свидетельствующие о том, как соревнование всоодушевляло отдельных людей и колхозы и они добивались в результате соревнования замечательных успехов. Тов. Кочуаев подчеркнул, что в организации ответственного соревнования в Гремачеве, Теплоре, Шиломне и других колхозах немалую роль сыграли агитаторы, массово-политическая работа. В результате соревнования и массовой работы 200 пахарей выполняли нормы до 150 проц., 76 — до 200 проц. и 23 — свыше 200 проц.

Докладчик подробно остановился и на недостатках в организации соревнования: не все еще рабочие и колхозники соревнуются, некоторые из них не выполняют норм; нерегулярно проверяются договоры по соревнованию между колхозами, бригадами, звеньями, пехами и отдельными людьми; слабо передается опыт передовиков.

В вренях по докладам выступили т. т. Соловьев, Богатырев, Хватов, Середа, Мяснин, Баранов, Макурин, Большаков, Маслов, Овчинников. По общим вопросам пленум принял соответствующие решения.

В течение 24 мая на фронте существенных изменений не произошло.

Нашими кораблями и авиацией в Черном море потоплены 6 самоходных барж и подожжены транспортные суда.

* 23 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 немецких автомашин с войсками и грузами, разбит железнодорожный эшелон, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь 5 артиллерийских и минометных батарей противника.

* На Западном фронте наши части истребили более 200 немецких солдат и офицеров, разрушили 2 блиндажа и подавили огонь нескольких артиллерийских и минометных батарей противника. На одном участке отряд разведчиков под командованием тов. Найденова ворвался в блиндаж противника и истребил 50 гитлеровцев. Разведчики разрушили 6 блиндажей, захватили миномет, пулемет и взрывчатых. Выполнив поставленную задачу, отряд отошел на исходные позиции.

* В районе Лисацагаса, в результате боевых действий, предприятия нашими подразделениями с начала мая месяца, захвачены у противника следующие трофеи: 12 орудий, 47 минометов, 229 пулеметов, 2.603 винтовки, 61 противотанковое ружье, 152 автомата, 30 гранатометов, 9 радиостанций, около 100.000 патронов и различное военное имущество.

* Западнее Ростова на Дону отряд артиллерии в минометов уничтожено 5 немецких блиндажей, разбито 15 автомашин, подавлен огонь 10 артиллерийских и минометных батарей противника. На одном участке батальон немецкой пехоты пытался вести разведку боем. Встретившись с огнем из всех видов оружия, немцы в беспорядке отошли на исходные позиции. На поле боя осталось свыше 100 вражеских трупов.

* Немецкая авиация в количестве 28 самолетов пыталась совершить вылет на наши военные объекты в районе полуостровов Рыбачей и Средней. Советская авиация не допустила самолеты противника к этому району. В воздушных боях нашими летчиками сбито 10 немецких самолетов.

* Группа партизан на отряде имени Ленина, действующего в

Киевской области, заминировала железнодорожный путь. На поставленных партизанами минах взорвался воинский эшелон противника. Под обломками вагонов погибло много немецких солдат и офицеров. Партизаны-подорывники из отряда им. Чапаева пустили под откос эшелон противника с вооружением и боеприпасами. Разбиты паровоз и 18 вагонов.

* У захваченного в плен солдата 15 самокатного батальона 15 немецкой пехотной дивизии Фридриха Фогта найдены письма от родных и знакомых. Ниже публикуется выдержка из них.

„21 марта. Дорогой Фридрих! Не лезь в огонь. Спрячься в большую яму и лежи там, пока все кончатся. Если будете отсутствовать, мчись изо всех сил на родину. Адольф Гауш и сын Антона Шелль ничего не пишут с 20 января. Один солдат, бывший вместе с нами, писал, что они отступили на 400 километров и русские их все время преследовали“.

В письме, датированном 5 апреля, говорится: „Смотри не будь пассивным, когда вы будете приближаться к родине. Людвиг сказал, что бланк тот немец, который отсутствует, так как он имеет еще шансы вернуться домой. Если станет слишком опасно, тогда лучше подвять руки вверх...“ В письме от 10 апреля Фогта пишут из Германии: „Ты должен уловиться от передовой. Будь таким же разумным, как другие. Ведь ты еще дома был неравным, знаешь же, что ты болен, слаби врачю, что ты не в состоянии больше воевать и постарайся выбраться из России. С нас уже давно тянут. Ведь Штифель добился этого. Неужели нам надо жертвовать всем? Ради чего? Постарайся уйти!“

* Шестнадцать месяцев выжидали в немецкой оккупации деревне и села Покровского района Орловской области. За это время гитлеровцы расстреляли и замучили насмерть 407 мирных жителей этого района. Немецко-фашистские мерзавцы угнали из Покровского района 2.897 советских граждан на каторжные работы в Германию. Гитлеровцы не только дочиста ограбили крестьян, но и сожгли — электростанцию, пекарню, 39 школ, 8 библиотек, 5 зданий МТС, 1.950 колхозных домов и другие постройки.

Отличные ответы по литературе

10 класс Кулебацкой школы № 11. Идут испытания по литературе. Принимает испытания преподаватель т. Плугин С. В.

Немного подумав рад взятым билетом, выходит отвечать Соня Ивлева. Она ищущающе отвечает на поставленные в билете вопросы — рассказала биографию писателя А. А. Фадеева, передала содержание рассказа Чехова „Смерть чиновника“, прочла стихотворение Маяковского „О советском паспорте“. Она заслуженно получает от-

метку „отлично“. Так же обстоятельно рассказывает Шура Колодкина о песнях борьбы Горького — „Песня о Соколе“ и „Песня о Буревестнике“, о юморе советского писателя Шолохова, читает стихотворение Пушкина „Послание в Сибирь“. Отличную оценку получает за свой ответ Ляда Глаголева, которая рассказала об образах коммунистов в романе Шолохова „Поднятая целина“, о статье Горького „Если враг не сдается, его уничтожат“. На „отлично“ сдали также

Внеклассная и внешкольная работа с учащимися и вообще с детьми в городе поставлена неудовлетворительно. В большинстве школ директора и учителя совсем свернули или значительно сузили внеклассную работу.

Во время летних каникул работа школы с детьми должна быть усилена. Для работы с детьми в школах необходимо выделять лучших учителей. Школа должна стать подлинным организационным центром всей внешкольной работы с детьми. Все организации должны считать своим долгом при составлении всяких мероприятий иметь ввиду и работу с детьми, как один из важнейших участков массовой работы большого политического значения.

Каждый взрослый человек должен глубоко чувствовать свою ответственность за поведение детей, особенно на улице, в общественных местах. Каждый взрослый человек должен считать своей обязанностью оказывать дисциплинирующее влияние на поведение детей.

Горком комсомола и горно должны иметь общий план работы с детьми. Исключительно большую и ответственную помощь в работе с детьми могут и должны оказать горно и горному комсомолу заводы им. Кирова и завода металлоконструкций, которые располагают большими возможностями и средствами на проведение массовых и оздоровительных мероприятий с молодежью и детьми. Однако связь названных организаций с горно почти отсутствует и общих мероприятий от них пор совершенно не проводилось.

Общегородской план массовых и оздоровительных мероприятий по работе с детьми должен положить начало согласованной работы всех организаций среди детей.

С. Пичугин, заведующий горно.

Лекция для торфяников

На втором торфоучастке для торфяников секретарь комитета ВЛКСМ завода им. Кирова т. Велкина прочитала лекцию на тему: „Молодежь в Отечественной войне“. Присутствовало около 80 человек. На окончании доклада силами художественной самодеятельности Дома культуры был поставлен концерт.

Испытания по литературе ученицы Федосеева, Умова, Скопцова, Кудрявина, Шекалина, Силаева и Кузина Т. Оценку „хорошо“ получили 4 человека, „посредственно“ — 9.

Испытания показали, что, несмотря на все трудности, связанные с войной, которые были в течение учебного года, учащиеся усердно работали над собой и получили хорошие знания.

Л. В. Стюарт.

Парторганизация в борьбе за высокую производительность

Парторганизация леспромкомбината в период предмайского социалистического соревнования проводила серьезную работу: в марте был созван партийно-хозяйственный актив, который обсудил вопрос досрочного выполнения мартовской программы; в марте-апреле на лесопунктах были проведены отчеты и выборы профорганов и партгрупторгов. Вся эта работа проходила под знаком развертывания предмайского соревнования и имела большой успех — программа марта по заготовке была выполнена на 120 проц., по вывозке — на 129 проц. Это дало возможность выполнить план первого квартала.

За успешную работу в марте на собрании производственно-хозяйственного актива было вручено переходящее красное знамя леспромкомбината Кулебацкому лесопункту. На этом собрании лесоруб тов. Митянов заявил: „Я даю обязательство в течение апреля не иметь ни одной жалобы от лесорубов на плохую точку пил“. Выступивший лесоруб тов. Чуриков взял обязательство рубить 7—8 кубометров. Общее собрание решило выполнить досрочно апрельскую программу и тем самым удержать в своих руках красное знамя леспромкомбината. Слова были оправданы на деле — Кулебацкий лесопункт выполнил апрельскую программу на 10 дней раньше срока. В этом большую роль сыграл трудовой подъем среди работников: 10 апреля лесоруб т. Митянов показал пример высокой производительности труда, вырубив 18 кубометров дров при норме 4 куб., т. т. Лихачев и Чуриков вырубили по 8—9 кубометров, продолжая не сдавать темпов работы и сейчас. Знамя в апреле осталось у Кулебацкого лесопункта.

Опыт высокой производительности труда Кулебацкого участка партторганизация передает другим участкам. Лесорубы Краснецкого лесопункта, следуя примеру передовиков-лесорубов Кулебацкого участка, добились неплохих результатов. Тов. Сидякин в отчет на высокую выработку тов. Митянова вырубил 23 апреля 21 кубометр участка т. Свирилова в количестве 23 лесорубов систематически перевыполняет нормы — никто не рубит меньше 5 кубометров, а отдельные лесорубы, как т. Ильин, дают по 8—10 кубометров. Высокой выработке лесорубов во многом помогает опытное руководство мастеров-приемщиков т. т. Свирилова и Жамбинова. Последний, будучи сам лесорубом, систематически обучает людей, передает им свой опыт.

Партийной организацией были проведены митинги на всех лесопунктах с обсуждением первомайского приказа товарища Сталина. В ответ на призыв вождя лесорубы Кулебацкого лесопункта (мастер-коммунист т. Цибульский) объявили 20 мая ударным днем работы, добившись замечательных результатов. Тов. Митянов вырубил 30 кубометров дров, выполнил 6 норм лесорубы т. т. Лихачев, Чуриков и другие поставили по 10—20 кубометров. За этот день выработка по Кулебацкому лесопункту выразилась в среднем по 8,8 складочных кубометра на человека. Хорошие результаты работы показали служащие, работая 2 мая на подножке дров. Они проявили инициативу, поставив перед дирекцией вопрос о спуске нормы на каждого служащего. Изъятое ими обязательство — при работе в лесу выполнять норму не ниже, чем в 110 проц. — многие из них перевыполняют. Так, главный бухгалтер леспромкомбината т. Рязанов, старший бухгалтер Кулебацкого лесопункта т. Ясак и другие шестидневную норму выполняли в 3 дня.

Имея такие результаты в ходе соревнования и в дни мая, состоялось партсобрание комбината, обсуждая задачи, вытекающие из приказа товарища Сталина, решило закрепить успехи, достигнутые в предмайском соревновании, и выполнить досрочно программу 2 второго квартала, снабдив топливом важнейшие промышленные предприятия.

Т. СОЛОВЬЕВ,
партторг ЦК ВКП(б)
на лесокombинате.

Обеспечим молочными продуктами Красную Армию

Обращение колхозников, рабочих и служащих села Б.-Олулово ко всем колхозам, колхозникам, рабочим и служащим Кулебацкого района и города Кулебак

Дорогие товарищи! Вместе со всеми трудящимися Советского Союза мы, колхозники, колхозницы, рабочие и служащие села Большое Олулово, с чувством глубокой радости встретили первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина.

Слова товарища Сталина о том, чтобы „рабочие, колхозники, вся советская интеллигенция работали для фронта с удвоенной энергией“ мы приняли как боевой приказ.

Колхозники и колхозницы нашей сельхозартели самоотверженно трудятся на полях, усердно помнят фронту во имя победы над врагом. Сев ясных культур провели в течение 20 дней на высшем агротехническом уровне. Производится сев сверх плана на площади 37 га, из них в фонд обороны и Верховного Главнокомандования 30 гектаров. Кроме этого, нами было внесено на постройку эскадрильи боевых самолетов „Валерий Чкалов“ 180.000 рублей. В помощь героическому Сталинграду выделено в село 2 коровы и 10 свей. в фонд Красной Армии — 8.441 килограмм продуктов питания. Свыше 50 хозяйств села досрочно рассчитались с государством по мясу, молоку за 1943 год. Была охвачена большая часть семьи военнослужащих, например, выдано 9 коров.

Наша партия и Советское правительство неустанно борются о развитии социалистического животноводства. В постановлении СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О мерах увеличения поголовья скота в колхозах и совхозах и повышения его продуктивности“ дана развернутая программа борьбы за дальнейший подъем животноводства. Святая обязанность каждого колхозника и колхозницы — неустанно бороться за

увеличение поголовья скота на фермах, за увеличение продуктивности животноводства и досрочное выполнение обязательств по сдаче государству животноводческой продукции.

В ответ на первомайский приказ вождя, с целью оказания еще большей помощи нашей героической Красной Армии в разгроме гитлеровских захватчиков, мы, колхозники и колхозницы сельхозартели имени Сталина и все жители села, обязуемся:

1. План развития животноводства по крупному рогатому скоту довести к 1 июля до 400 голов, свей — до 375 голов, свиней — до 110 голов.
2. Повысить продуктивность скота в 1943 году по удою на одну фуражную корову не менее как до 1.700 литров вместо 1600 по плану.
3. План государственных поставок молока годового задания по колхозу выполнить к 1-му ноября, по населению — к 1-му августа.
4. Сельхозартели имени Сталина сдать в фонд бойцов Красной Армии молока в количестве 5.000 литров. Колхозники, рабочие и служащие, имеющие коров, сдадут не менее 50 литров с коровы.

Мы обращаемся ко всем колхозникам, рабочим и служащим, имеющим коров, с призывом последовать нашему примеру. Верим, что ваш призыв найдет горячий отклик среди населения района и города.

Наша страна стоит перед решающими схватками с врагом. Дадим слово Родине именем Красной Армии в разгроме ненавистного врага.

По поручению общего собрания:

**З. Шикова. В. Овсов.
А. Кадулин. И. Тарасов.
Д. Макурин.**

Устранить неполадки, мешающие работе доломитного цеха

С 1 апреля 1943 года в отделе цеха выделены, как самостоятельный, цех по производству обожженного доломита и известки. Перед этим цехом стояли большие задачи в деле снабжения цеха № 2 известью и доломитом. В апреле месяце доломитно-известковый цех выполнил программу по доломиту на 104 проц., по известью — на 67 проц. Невыполнение программы по известью произошло за счет недостатка рабочей силы. Об этом красноречиво говорят цифры — средний процент выполнения нормы рабочими известковых печей в апреле месяце выражается в 156 проц. В отдельные смены выполнение норм доходит до 200 проц. За 23 дня мая месяца цех выполнил программу по доломиту на 74 проц., по известью — на 63 проц. Причиной невыполнения программы по доломиту является отсутствие высококалорийного топлива — кокса, поэтому доломитная вагранка работает в настоящий момент на каменном угле. Не известна также причина, что и в апреле месяце.

Существует ряд недостатков внут-

ри цеха и вне его, которые мешают работать нормально. Первая причина — перебой в снабжении топливом, то есть перебой в подаче дров и каменного угля. Так, в мае месяце было 92 часа простоя из за отсутствия топлива. Тов. Воробьеву, нач. склада топлива, необходимо подобные перебои ликвидировать. Во-вторых, ощущается недостаток рабочей силы. Для компенсации последней необходимо установить механическую дробилку на доломитной вагранке, которую должен установить УКС, но этого до сих пор не сделано.

Качество известки должно быть повышено. При этом необходимо указать, что количественное задание по известковым печам расходится с качественными показателями, как результат несоблюдения планирования на участке известковых печей. Необходимо капитально отремонтировать печь № 2, у которой совершенно разрушена футеровка, из за чего печь вот уже долгое время не работает.

В цехе пока еще не оформлена партийная и профсоюзная организация, отсутствует массово-разъяс-

нительная работа среди коллектива. Помещения доломитной вагранки и известковых печей требуют немедленного и качественного ремонта. Доломитная вагранка № 2 требует также ремонт, так как она имеет существенный конструктивный недостаток: расширение сечения в верхней части ее, что не позволяет развить достаточную температуру в зоне обжига. Необходимо отметить и тот факт, что по известковым печам совершенно отсутствует техническая документация. Плохо обстоит дело с лесоматериалами. Отделу снабжения нужно оказать в этом реальную помощь. В цехе имеется много работ плотничьего характера, ввиду того, что работа проходит на тачках, вагонетках и т. п. Но планка при цехе до сих пор нет.

В основном коллектив рабочих, служащих, ИТР доломитно-известкового цеха понимает задачи, возложенные на него, и постарается в дальнейшем улучшить работу.

А. АНТОНОВ,
начальник доломитно-известкового цеха.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС!

Лесные массивы в условиях военного времени представляют из себя огромнейшее богатство и служат как база необходимого сырья. Из лесов черпается огромное количество дровяного и торфяного топлива для заводов и фабрик, из леса изготавливаются предметы широкого потребления. Лес является поставщиком пищевых продуктов — грибов и ягод, а также всевозможных видов лекарственного и технического сырья. Он является защителем влаги, что важно для сельского хозяйства. Лес в данное время служит интересам фронта, и только оставшие люди могут не понимать огромного значения леса.

Сейчас наступил опасный в пожарном отношении период. Не только лесозаготовки, но и все организации, связанные с работой в лесу, должны принять все меры к охране леса и предупредить пожары. В основу профилактических мероприятий входит очистка лесосек и мест рубок. Данные работы должны быть закончены в короткий срок и славя лесозаготовку вполне подготовленными в противопожарном отношении.

Как же обстоит дело с очисткой? Основным заготовителем по Кулебацкому лесхозу является леспромкомбинат, ко для него законы по очистке мест рубок, очевидно, недействительны. По состоянию на 1 апреля он имел несчищенных площадей около 1500 га, а очищено не более 30 проц., и эта задолженность растет из года в год. Руководители леспромкомбината т. т. Свиридов, Локотков и Цибульский относятся к делу очистки формально, не требуют выполнения и со своих подчиненных.

Не только лесная охрана, но и все организации, связанные с работой в лесу, все граждане должны охранять лес от огня. Необходимо ввести строгий режим в лесу: каждой организации на своих лесосеках иметь сторожей с достаточным количеством пожарного инвентаря, категорически запретить разведение огня в лесу в летнее время, движение паровозов должно быть только с хорошими и надежными искрогасителями и искроуловителями, запретить летние заготовки организациям, не соблюдающим правил очистки своих лесосек. Лесничествам своевременно произвести очистку проезжих дорог от хлама и мусора, оборудовать последние достаточным количеством мест отдыха и курения, организовать добровольные пожарные дружины.

М Чернышов,
инспектор охраны леса.

Налет немецких самолетов на Батайск

Утром 24 мая группа немецких самолетов совершила налет на железнодорожную станцию Батайск. Через заградительный огонь в станции прорвались несколько самолетов противника. Обрушенными бомбами нанесен некоторый ущерб жилым домам. Есть жертвы. Железнодорожные сооружения станции не пострадали.

При отражении налета нашей истребительной авиацией и зенитной артиллерией уничтожено 13 немецких самолетов. Наши потери — 3 самолета.

**Ответственный редактор
А. Г. ЧЕСАНОВ.**

ИЗУЧЕНИЕ ПРИКАЗА ТОВАРИЩА СТАЛИНА

В цехах завода им. Кирова проходит изучение первомайского приказа товарища Сталина. Организованы тематические кружки. На днях прошло первое занятие во всех трех сменах цеха № 4 (руководители кружков т. т. Бурцев и Соколов), в цехе № 2 (руковод. т. т. Спирков, Вержной, Кочеван). В кружках транспортного цеха (руководители т. т. Маркин, Ковтун), механического (руковод. т. Мушкин), котельно-кузнечного (руковод. т. Сокунов), цеха № 3 (руковод. т. Мороз) в ближайшие дни состоятся первые занятия.